



## Protokoll fört vid årsmöte med medlemmarna i Boholmarnas vägförening, 2018-03-13, i Rinkabyholms församlingshem.

### 1. Mötets öppnande

Johan Gren hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### 2. Godkännande av föredragningslista

Föredragningslistan godkändes.

### 3. Val av ordförande för årsmötet

Val av Johan Gren som ordförande för årsmötet

### 4. Val av sekreterare för årsmötet

Val av Anna Ståhlbrand Sundh som sekreterare för årsmötet

### 5. Val av två justerare för årsmötets protokoll, tillika rösträknare

Val av Henrik Hasselgren och Emma Adolfsson till justerare för årsmötets protokoll tillika rösträknare

### 6. Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst

Ja, årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst

### 7. Godkännande av styrelsens verksamhetsberättelse för 2017

Johan Gren presenterade styrelsens verksamhetsberättelse för 2017 som godkändes av årsmötet.

### 8. Godkännande av föreningens resultat och balansräkning för verksamhetsåret 2017.

Catarina Wiik presenterade föreningens resultat och balansräkning för verksamhetsåret 2017 som godkändes av årsmötet.

### 9. Godkännande av revisionsberättelsen samt frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

Föreningens revisor, Helena Bäckström, föredrog Revisionsberättelsen som godkändes av årsmötet och styrelsen beviljades ansvarsfrihet för 2017.

### 10. Granskning och godkännande av styrelsens förslag till budget för 2018

Catarina Wiik presenterade styrelsens förslag till budget för 2018 som godkändes av årsmötet.

### 11. Val av ordinarie styrelseledamöter jämte suppleanter

Omval:

Johan Gren

Hans Johnsson

Jesper Liedstrand

Nyval:

Per Åkesson

Andrea Berg

Agneta Nordin  
Emma Adolfsson

**12. Godkännande av ersättning till styrelseledamöter samt suppleanter**

Styrelsearvodet på 995 kr går till samtliga styrelsemedlemmar, suppleanter samt lekplatsansvarig.

**13. Val av revisorer**

Helena Bäckström, Kjell Karlsson – Revisorer  
Annelie Nilsson – Revisor suppleant

**14. Val av tillsynsman**

Jan Petersson

**15. Godkännande av ersättning till tillsynsman**

Tillsynsman fakturerar vägföreningen med 1600 kr inkl moms per månad för utfört arbete samt ersätts med milersättning för körda mil och övriga utlägg.

**16. Val av sammankallande i festkommittén, Styrso**

Hans sammankallar till ett möte på Styrso för att utse festansvarig.

**17. Val av öfogdar**

Sjöslätten - Tobias Carlsson  
Kungsholmen – Bo Karlsson  
Fredagsön - Niklas Lennqvist  
Styrso - Lennart Fransson

**18. Val av lekplatsansvarig**

Stefan Wertheimer

**19. Val av valberedning**

Peter Johansson och Magnus Timan

**20. Redovisning av lekplatsansvarig**

Johan Gren presenterade ekonomin för lekplatsen och berättade att ny godkänd lekutrustning planeras att köpas in.

**21. Fastställande av årsavgiften**

Årsmötet fastställde att årsavgiften blir oförändrad, 1350 kr.

**22. Inkomna motioner**

Inga inkomna motioner

**23. Förslag om två nya belysningsstolpar på Styrso till de två återstående vägskalen**

Förslaget om två nya belysningsstolpar på Styrso till de två återstående vägskalen godkändes av årsmötet.

**24. Städning av grönområden söndagen den 29 april 2018**

De som ej kan närvara 29 april 2018 kan välja att hjälpa till någon annan dag eller betala 300 kr.

**25. Övriga frågor**

Fråga om belysning och cykelväg på Boholmsvägen från cykelvägen (gamla ångloksleden) ut till gamla E22. Frågan tas upp med kommunen.

Fråga om hur länge befintliga gupp ska finnas, där finns ingen tidsbestämning. Styrelsen fortsätter att jobba med farthinder och informerar löpande om progress kring de ansökningar som skickats in till kommunen och Möte vägfond.



Önskemål om spegel vid utfart från Fredagsvägen till Boholmsvägen.

Vid slutet av Ramsövägen finns en vändplats som är ofta är översvämmad vilket behöver ses över och åtgärdas.

Fråga om hur det går med muddring och styrelsen har satt upp oss på kö för det.

Frågan om vassröjning sker i den utsträckning som det går, Peppe har anmält sig till utbildning av maskinen.

Bron till Svanhalsen behöver ses över.

### 26. Årsmötets avslutning

Ordförande tackar och avslutar mötet.

Johan Gren  
Ordförande

Anna Ståhlbrand Sundh  
Sekreterare

Henrik Hasselgren  
Justeringsman

Emma Adolfsson  
Justeringsman